
AKPA I, mom 4, kursvärdering

Antal respondenter: 106
Antal svar: 17

Svarsfrekvens: 16,04 %

1. Hur lätt/svårt tyckte du momentet som helhet var?
Hur lätt/svårt tyckte du momentet som 
helhet var? 

Antal 
svar

1. Mycket lätt 0 (0,0%)
2.  2 (11,8%)
3. Varken lätt eller svårt 9 (52,9%)
4.  6 (35,3%)
5. Mycket svårt 0 (0,0%)

Summa
17 

(100,0%)

2. Vad är ditt allmänna omdöme om föreläsningarna?
Vad är ditt allmänna omdöme om 
föreläsningarna? 

Antal 
svar

1. Dåligt 1 (5,9%)
2.  0 (0,0%)
3.  4 (23,5%)

4. 
10 

(58,8%)
5. Utmärkt 2 (11,8%)

Summa
17 

(100,0%)



3. Ungefär hur många timmar per vecka ägnade du åt momentet 
totalt?
Ungefär hur många timmar per vecka 
ägnade du åt momentet totalt?

Antal 
svar

1. 0-10 timmar
2 

(11,8%)
2. 10-20 timmar  1 (5,9%)

3. 20-30 timmar
6 

(35,3%)

4. 30-40 timmar
6 

(35,3%)

5. 40+ timmar
2 

(11,8%)

Summa
17 

(100,0%)



4. Kursens innehåll var relevant för att jag skulle uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Kursens innehåll var relevant för att jag 
skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls  0 (0,0%)
2.  1 (5,9%)
3. Instämmer något 1 (5,9%)

4. 
7 

(41,2%)

5. Instämmer helt 
8 

(47,1%)

Summa
17 

(100,0%)

5. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls  1 (5,9%)
2.  0 (0,0%)

3. Instämmer något
2 

(11,8%)

4. 
5 

(29,4%)

5. Instämmer helt 
9 

(52,9%)

Summa
17 

(100,0%)



6. Examinationen/-erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade 
studieresultaten.
Examinationen/-erna prövade hur väl jag 
uppnått de förväntade studieresultaten.

Antal 
svar

1. Instämmer inte alls  0 (0,0%)
2.  0 (0,0%)

3. Instämmer något
2 

(11,8%)

4. 
8 

(47,1%)

5. Instämmer helt 
7 

(41,2%)

Summa
17 

(100,0%)



7. Vad anser du om momentets obligatoriska litteratur? 
Vad anser du om momentets obligatoriska 
litteratur? 

Antal 
svar

1. Mycket dålig 0 (0,0%)
2.  3 (17,6%)
3. Någorlunda 3 (17,6%)
4.  7 (41,2%)
5. Mycket bra 4 (23,5%)

Summa
17 

(100,0%)

8. Hur väl tyckte du att moment 2 förberedde dig för detta moment?
Hur väl tyckte du att moment 2 förberedde 
dig för detta moment?

Antal 
svar

1. Inte alls 0 (0,0%)
2.  1 (5,9%)

3. Någorlunda
5 

(29,4%)

4. 
5 

(29,4%)

5. Mycket bra
6 

(35,3%)

Summa
17 

(100,0%)



9. Har studierna under momentet ökat eller minskat ditt intresse för 
ämnet?
Har studierna under momentet ökat eller 
minskat ditt intresse för ämnet?

Antal 
svar

1. Minskat i hög grad 0 (0,0%)

2. Minskat i viss grad
2 

(11,8%)
3. Ingen förändring 0 (0,0%)

4. Ökat i viss grad
13 

(76,5%)

5. Ökat i hög grad
2 

(11,8%)

Summa
17 

(100,0%)



11. Om du ser tillbaka på hela terminen, skulle du säga att de fyra 
olika delkurserna …
Om du ser tillbaka på hela terminen, skulle 
du säga att de fyra olika delkurserna …

Antal 
svar

1. är tydligt relaterade till varandra, även om de 
skiljer sig åt har du en klar bild av hur de 
kompletterar varandra.

11 
(64,7%)

2. enbart är svagt relaterade till varandra, du kan
se vissa kopplingar mellan dem men det är inte 
så tydligt hur de kompletterar varandra.

6 
(35,3%)

3. är helt oberoende av varandra, du har inte fått 
klart för dig hur de kompletterar varandra. 0 (0,0%)

Summa
17 

(100,0%)

12. Ge ett eller två förslag på hur du tycker vi skulle kunna förtydliga
hur delkurserna förhåller sig till varandra.
Ge ett eller två förslag på hur du tycker vi skulle kunna förtydliga hur delkurserna förhåller sig till varandra.
Mer av Sofia!
Möjligtvis prata mer om det redan på första introdagen.
Management kursen tycker jag inte relaterade till någon av de andra kurserna. Arbetsrätten och 
arbetsmarknadsekonomikurserna var mer relaterade och relevanta för kursen
Inga förslag eftersom jag upplever en tydlig koppling. 



13. Om du ser tillbaka på din termin vid AKPA, skulle du säga att du 
är
Om du ser tillbaka på din termin vid AKPA, 
skulle du säga att du är

Antal 
svar

1. Mycket nöjd med terminen som helhet
9 

(52,9%)

2. Nöjd med terminen som helhet
7 

(41,2%)
3. Missnöjd med terminen som helhet 1 (5,9%)
4. Mycket missnöjd med terminen som helhet 0 (0,0%)

Summa
17 

(100,0%)



14. PÅ AKPA överväger vi att införa möjligheten att läsa en tredje 
termin. Det skulle möjliggöra att ha AKPA som huvudinriktning i en 
examen. Skulle du själv vara intresserad att läsa ytterligare två 
terminer på AKPA om möjligheten gavs? 
PÅ AKPA överväger vi att införa 
möjligheten att läsa en tredje termin. Det 
skulle möjliggöra att ha AKPA som 
huvudinriktning i en examen. Skulle du 
själv vara intresserad att läsa ytterligare 
två terminer på AKPA om möjligheten 
gavs? 

Antal 
svar

1. Inte alls 0 (0,0%)
2.  1 (5,9%)

3. Kanske
3 

(17,6%)

4. 
2 

(11,8%)

5. Absolut
11 

(64,7%)

Summa
17 

(100,0%)

1. Hur lätt/svårt tyckte du momentet som helhet var? 
Hur lätt/svårt tyckte du momentet som 
helhet var? 

Antal 
svar

1. Mycket lätt 0 (0,0%)
2.  2 (11,8%)
3. Varken lätt eller svårt 9 (52,9%)
4.  6 (35,3%)
5. Mycket svårt 0 (0,0%)

Summa
17 

(100,0%)




